



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД СМЕДЕРЕВО
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА СМЕДЕРЕВА
Комисија за процену штете од елементарне непогоде
проузроковане деловањем јаких киша у већем обиму
на територији града Смедерева
Број: 240-3/2023-09
Датум: 14.08.2023.године
Омладинска бр.1
Смедерево

На основу члана 15. Закона о обнови некон елементарне и друге непогоде („Службени гласник Републике Србије“ број 112/2015) и Уредбе о утврђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године, („Службени лист Републике Србије“ број 66/2023), Комисија за процену штете од елементарне непогоде проузроковане деловањем јаких киша у већем обиму на територији града Смедерева (у даљем тексту: Комисија) објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРИЈАВУ ШТЕТЕ

I Позивају се грађани са територије града Смедерева да пријаве штету коју су претрпели на својим породичним стамбеним објектима услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току месеца јула 2023. године.

II Грађани штету могу пријавити у року од 30 дана од дана објављивања овог позива, закључно са 13. септембром 2023. године.

III Пријава се подноси у складу са Уредбом о утврђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године, („Службени лист Републике Србије“, број 66/2023).

Пријава настале штете се подноси на писарници Градске управе града Смедерева, непосредном предајом **на шалтеру број 1** сваког радног дана у времену од 07³⁰ до 15³⁰ часова, на прописаном обрасцу који је саставни део овог позива.

IV Подносиоци пријава су дужни да уз пријаву поднесу и Законом прописану документацију наведену у обрасцу пријаве штете (доказ о становању на адреси на којој је пријављена штета, подаци из катастра непокретности, рачун за струју, фотокопија личне карте власника-подносиоца пријаве, фотокопија картице текућег рачуна власника-подносиоца пријаве). Образац пријаве штете је објављен на сајту града Смедерева www.smederevo.ls.gov.rs или се може преузети лично **на шалтеру број 1**, писарнице Градске управе града Смедерева.

Пријаве упућене ван (пре или касније) прописаног рока, као и пријаве које нису поднете на прописаном обрасцу, неће се разматрати од стране Комисије.

Све додатне информације везане за јавни позив, можете добити на телефон **064 844 9168**.

V Јавни позив ће бити објављен на огласној табли Градске управе града Смедерева и на званичној интернет презентацији града Смедерева www.smederevo.ls.gov.rs

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Драган Крстић

Начелник одељења за урбанизам,
изградњу и инвестиције